
                                                                                                                                                                                                                

Протокол № 14 
засідання постійної комісії з питань освіти, охорони здоров’я, культури, спорту та у 

справах молоді  VIІI  скликання від 26.07.2023 
 

м. Чорноморськ                                                                          Депутатська кімната  

                                                                                                                     10.00                                                                                                                                                                                                                        

 

Присутні члени комісії:  

голова комісії – Тонкошкур Олександр Олександрович;    

секретар комісії – Кузар Олена Вікторівна;    

члени комісії: Волошинов Василь Вікторович,  Канар’ян Петро Русланович   

 

Відсутні: заступник голови комісії - Симончук Микола Миколайович 

 

На засіданні комісії також присутні:  

Гуляєв В. – міський голова  

Шолар О. - секретар міської ради  

Мацулевич О. – заступник начальника Одеської районної військової адміністрації, депутат 

міської ради  

Живилко Н., Демченко О., Кобельницький А., Ковальчук В. – депутати міської ради  

Лубковський І. – перший заступник міського голови 

Тєліпов Р. – заступник міського голови  

Яволова Н. – заступник міського голови  

Сурнін І - заступник міського голови 

Кушніренко Н. – керуюча справами 

Скрипниченко Д.  – начальник управління державної реєстрації прав та правового 

забезпечення  

Охотніков В. – начальник юридичного відділу управління державної реєстрації прав та 

правового забезпечення  

Варижук І. – начальник організаційного відділу  

Черненко Є. – начальник відділу молоді та спорту  

Солтик С. – генеральний директор КНП «Чорноморська лікарня»  

Баришева Т. – начальник відділу комунальної власності УКВтаЗВ  

Каранфілова В. – начальник відділу освіти Одеської районної військової адміністрації 

Подуфалова І. – представник громадськості  

ЗМІ 

 

Результати голосування за початок роботи  комісії: за – 4, проти – 0, утримались – 0 

 

Порядок денний: 

 

1. Про внесення змін та доповнень до Міської цільової програми розвитку фізичної 

культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 

роки,  затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської 

області від 04.02.2022 № 182-VIII (зі змінами та доповненнями). 

                                          Інформація Черненка Є.    

 

2. Про результати роботи генерального директора КНП «Чорноморська лікарня» 

Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Солтика С.          

                                    Інформація Солтика С. 

 

Результати голосування за порядок денний комісії за основу та в цілому: за – 4, 

проти – 0, утримались – 0 
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Слухали: 1. Про внесення змін та доповнень до Міської цільової програми розвитку 

фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 

2022-2025 роки,  затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району 

Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII (зі змінами та доповненнями). 

     Виступив: Тонкошкур О.  

 

     ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про 

внесення змін та доповнень до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і 

спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки,  

затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 

04.02.2022 № 182-VIII (зі змінами та доповненнями)» до порядку денного сесії ради та 

затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення. 

Результати голосування: за – 4, проти – 0, утримались – 0 

 

  Слухали: 2. Про результати роботи генерального директора КНП «Чорноморська 

лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Солтика С.    

Під час розгляду даного питання у роботі комісії була зроблена перерва через 

повітряну тривогу.        

           Виступили: Гуляєв В., Тонкошкур О., Солтик С., Мацулевич О., Кузар О.,   

Живилко Н., Демченко О., Кобельницький А., Ковальчук В., Сурнін І., Охотніков В., 

Баришева Т., Тєліпов Р., Волошинов В., Канарʼян П., Яволова Н., Шолар О.   

 ВИРІШИЛИ: В порядку здійснення контролю за виконанням контракту генеральним 

директором КНП «Чорноморська лікарня» зобов’язати генерального директора КНП 

«Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 

Сергія Солтика до 01.08.2023 надати комісії письмовий звіт про виконання контракту та 

конкурсної пропозиції, а також детальні пояснення щодо фактів неналежного виконання 

обов’язків за контрактом та щодо всіх проблемних питань, озвучених на засіданні комісії 

від 26.07.2023: 

 

1. Строк контракту мав спливати 12 серпня 2023 року, чому у 2021 році з’явилась 

додаткова угода? Чому ми не отримали звіт за два місяці до завершення контракту, тільки 

після якого має бути  продовження контракту? Які підстави були для  продовження 

контракту? 

2. У серпні 2022 року  Ви отримали лист заступника начальника РВА Олексія 

Мацулевича з проханням  надати пропозиції щодо статусу лікарні. Чому майже рік Вами не 

висвітлювалось це питання на нарадах, перед депутатською комісією, на сесії? Чому у нас 

відсутня комунікація? 

3. Який план розвитку КНП «Чорноморська лікарня»? Яким чином Ви збираєтесь 

наздоганяти розвиток лікарні, якщо за 3 роки вашого керівництва фактично нічого не було 

зроблено у підвищенні статусу лікарні? 

4. Ви пропонуєте проєкт розвитку лікарні на 1 або 2 мільярди грн. За рахунок яких 

коштів ви збираєтесь це втілювати? Чому не має ніякого планування? Чому Ви ігноруєте 

міську раду, депутатів не надаєте інформацію про заплановані проєкти? 

5. Пологове, дитяче, хірургічне відділення перебувають в жахливому стані. Чи 

звертались Ви до міської ради з висвітленням цих проблем з метою отримання коштів для 

капітального ремонту відділень. Чому ми розглядаємо будівництво житлового будинку для 

медиків з аеромобільним майданчиком, а при цьому не забезпечені мінімальними 

необхідними умовами для відділень? 

6. Яким чином Ви провели оптимізацію штату лікарні? 

7.  У 2021, у 2022 та у 2023  роках  міською радою виділялись кошти на забезпечення 

якісним WI-FI покриттям лікарні, а в 2023 році й поліклініки. Кошти не освоєні. У лікарні 

жахливий мобільний зв’язок та немає своєї мережі, неможливо додзвонитись у лікарю або 
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хворому. Коли планується повне оснащення лікарні й поліклініки необхідним 

обладнанням? 

8. У 2021 році були виділені кошти на заміну вікон у поліклініці. Одна частина була 

замінена. Чи планується здійснення заміни вікон в поліклініці в повному обсязі? Чому Ви 

не звертались щодо додаткового виділення коштів? 

9. Надати інформацію про суму коштів КНП «Чорноморська лікарня», які знаходяться 

на депозитних рахунках у банках. Чи правда, що там знаходиться 10 млн. грн? 

10. Статус кластерної лікарні передбачає розвиток кадрової спроможності, підвищення 

продуктивності праці та забезпечення безперервності професійного розвитку працівників 

охорони здоров’я різних спеціальностей. Яким чином Ви це забезпечили? Чому ключові 

лікарі звільняються з посад? Скільки зараз вакантних посад лікарів? Чи подавалась 

інформація про вакантні посади до Центру занятості? 

11. Чи забезпечили Ви бронювання лікарів чоловіків за 1,5 років війни? Це складний 

процес, але  чому Ви не боретесь за своїх працівників, як це роблять в інших комунальних 

підприємствах міста.   

12. Чи забезпечений доступ маломобільних груп населення у поліклініці? Чому особам 

на кріслі колісному надають допомогу у коридорах закладу? Які заходи плануються для 

вирішення даної проблеми? 

13. У листопаді 2022 року до лікарні завезли апарат КТ, що з ним на даний час ? Чому 

працівники досі не пройшли навчання? Як ви плануєте вирішити питання черг на 

безоплатні послуги? Які конкретні строки початку роботи КТ? Чи буде КТ з контрастом? 

14. 01.04.2022 було прийнято рішення № 165-VIII «Про створення КНП 

 «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської 

міської ради Одеського району Одеської області шляхом виділу з комунального 

некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради 

Одеського району Одеської області. Надайте вичерпну інформацію про вжиті заходи щодо 

виділу, зокрема, але невиключно, щодо передачі майна на баланс новоствореного КНП 

тощо? Надайте роз’яснення, чому після виділу КНП  «Чорноморський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» поліклінічне відділення досі функціонує у штаті 

Вашої лікарні? 

15. Надайте інформацію щодо обсягів коштів, виділених з місцевого бюджету на 

утримання та розвиток лікарні в розрізі кожного року з 2021-2023 включно, із зазначенням 

цільового призначення та результатів використання коштів (виконані роботи, проведені 

заходи). 

16. Відповідно  до   стратегічного   плану   розвитку    передбачено     створення    нових 

структурних підрозділів - кардіохірургічного відділення для перфузійних втручань та 

відділення медичної допомоги при гострих мозкових станах, служби крові, відділення 

заготівлі та переливання крові, на яку було виділено кошти з місцевого бюджету. Чому 

жоден із зазначених проєктів не реалізовано станом на теперішній час? 

17. Згiдно з додатковою угодою номер 3 до контракту внесено зміни та визначено, що 

розмір посадового окладу керівника закладу забезпечує співвідношення між середньою 

заробітною платою медичних працівників та не може перевищувати розмір середньої 

заробітної плати медичних працівників підприємства більш як на 60% та становить 160% 

середньої заробітної плати медичних працівників, яка розраховується щомісячно. Прошу 

надати інформацію чи дотримуються встановлені законодавством вимоги щодо 

співвідношення заробітних плат та надати щомісячний розрахунок, починаючи з дня 

укладання та вступу в силу додаткової угоди. 
18. Під час повітряної тривоги куди переміщується персонал лікарні та хворі? Де вони 

знаходились під час масованого обстрілу нашої громади ворогом? Чому Вами не 

порушувалось питання про відсутність укриття за 1,5 роки повномасштабної війни? Чи 

були звернення на адресу міської ради щодо виділення коштів на ремонт (облаштування)  

найпростішого укриття в лікарні? 
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19. Чи в повному обсязі надають медичні послуги пацієнту за паліативним пакетом, 

згідно національного переліку медичних засобів, необхідних для лікування хворих? Надати 

інформацію, як реалізується програма медичних гарантій. 

Результати голосування: за – 3, проти – 0, утримались – 1 

 

 

Голова комісії        О. ТОНКОШКУР  

 

 

Секретар комісії        О. КУЗАР  

 

      


